

平成23年2月25日

各 位

大阪府東大阪市岩田町2丁目3番1号 タ ツ タ 電 線 株 式 会 社 (代表者名) 取締役社長 木村 政信 (コード番号5809 東証・大証第1部)

## 中国電線工業㈱の中国現地法人設立について

当社の100%子会社である中国電線工業株式会社(本社:大阪府藤井寺市国府2-4-56、代表取締役社長:奥村 孝一)は、現在、国内における産業機器用電線・ケーブルの製造販売を中心に事業展開しておりますが、このたび今後の需要の拡大が期待できる中国に新たにその生産拠点を設置して、概要下記のとおり事業展開を図ることといたしました。

中国電線工業では、100%出資の現地事業法人を設立して生産拠点は中国・江蘇省常州市に建設し、平成24年(2012年)4月より本格製造開始を予定しております。

記

1. 現地事業の概要

現 地 法 人 名 称:常州拓自達恰依納電線有限公司

住 所:中国・江蘇省常州市

資本金: 3億2千5百万円(予定)(中国電線工業100%出資)

事業内容 電線・ケーブルの製造・加工および販売

設 立 年 月 平成23年4月(予定)

2. 今後の見通し 当該会社の設立による当社の平成23年3月期の連結業績に 与える影響は軽微であります。

以上

本件についてのお問い合わせ先:

中国電線工業株式会社 総務部 大楠 電話072-954-0901 タツタ電線株式会社 総務部 山本 電話06-6721-3331